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Modelo Largo Fondo Alto Descripción

Model Length Depth Height Description 

Modèle Longueur Profondeur Hauteur Description

mm mm mm

CLP-54 500 450 850 Caño con base giratoria

CLP-54G 500 450 850 Grifo electrónico

CLPD-54 500 450 850 Caño con base giratoria

CLPD-54G 500 450 850 Grifo electrónico

CLM-33 330 330 190 Caño con base giratoria

CLM-54 500 450 200 Caño con base giratoria

CLM-54G 500 450 200 Grifo electrónico

CLMD-54 500 450 200 Caño con base giratoria + dosificador jabón

CLMD-54G 500 450 200 Grifo electrónico + dosificador jabón

CPTL-54 500 600

FREGADEROS, MESAS PARA LAVAVAJILLAS, LAVAMANOS Y GRIFERÍA
SINKS, DISHWASHER TABLES, SINKS AND TAPS · ÉVIERS, TABLES DE LAVE-VAISSELLE, ÉVIERS ET TAPS

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso. / We reserve the right to change specifications whitout prior notice. / Sujet technique et la conception de modifications sans préavis.

CLP-54 CLPD-54

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Construidos en acero inoxidable AISI 304 18/10, con • 
acabado satinado.
Sobres con cubeta embutida y esquinas totalmente • 
soldadas.
Puerta frontal registrable.• 
Incorporan pulsador de pie y caño con base giratoria.• 
Los modelos CLP-54G y CLPD-54G incluyen grifo electrónico.• 
Los modelos CLPD incluyen dosificador de jabón.• 
Mezclador de agua fría y caliente.• 
Se suministran listos para instalar, incluyendo latiguillos y • 
accesorios ya montados.

Built in stainless steel AISI 304 18/10, with satin finish.• 
Envelopes with inlaid tray and fully welded corners.• 
Registrable front door.• 
Incorporate footswitch and spout with swivel base.• 
The CLP-54G and 54G-CLPD models include electronic tap.• 
The CLPD models include soap dispenser.• 
Mixing hot and cold water.• 
Supplied ready to install, including hoses and fittings and • 
assembled.

Construit en acier inoxydable AISI 304 18/10, satiné.• 
Enveloppes avec plateau en marqueterie et les coins totalement • 
soudés.
Porte enregistrable.• 
Incorporer pédale et le bec avec base pivotante.• 
Les modèles CLP-54G et 54G-CLPD comprennent robinet • 
électronique.
Les modèles comprennent CLPD distributeur de savon.• 
Mélange d’eau chaude et froide.• 
Livré prêt à installer, y compris les tuyaux et les raccords et • 
assemblés.

CLM-54 CLMD-54

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Construidos en acero inoxidable AISI 304 18/10, con • 
acabado satinado.
Cubeta embutida y esquinas totalmente soldadas. • 
Incorporan pulsador de rodilla y caño giratorio.• 
Los modelos CLM-54 pueden equiparse con grifo electrónico.• 
Se suministran listos para instalar, incluyendo latiguillos y • 
accesorios.
Los modelos LMD incluyen dosificador de jabón.• 

Built in stainless steel AISI 304 18/10, with satin finish.• 
Inlaid tray, fully welded corners.• 
Incorporate knee switch and swivel spout.• 
The CLM-54 models can be equipped with electronic tap.• 
Supplied ready to install, including hoses and fittings.• 
The LMD models include soap dispenser.• 

Construit en acier inoxydable AISI 304 18/10, satiné.• 
Plateau marqueté, les coins totalement soudés.• 
Incorporer genouillère et bec.• 
Les CLM-54 modèles peuvent être équipés avec robinet • 
électronique.
Livré prêt à installer, y compris les tuyaux et les raccords.• 
Les modèles LMD comprennent distributeur de savon.• 

CPTL-54

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS TECHNICAL DATA CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Fabricado en acero inoxidable AISI 304 18/10, con acabado • 
satinado
Fácil montaje, sin tornillos vistos  • 
Válido para todos los modelos (excepto CLM-33)• 

Made of stainless steel AISI 304 18/10, satin finish• 
Easy installation with no visible screws• 
Valid for all models (except CLM-33)• 

Fabriqué en acier inoxydable AISI 304 18/10, satiné• 
Installation facile sans vis apparentes• 
Valable pour tous les modèles (sauf CLM-33)• 

CPTL-54 98 €CLM-33 203 €
CLM-54 267 €

CLM-54G 560 €
CLMD-54 350 €

CLMD-54G 643 €

CLP-54 396 €
CLP-54G 689 €
CLPD-54 479 €

CLPD-54G 772 €
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Las mejores marcas, ofertas y precios
HOSTELERÍA1O.com
Las mejores marcas, ofertas y precios




